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•' A holland nevelőszülők tegnapi megér­
kezésükkor felejthetetlenül kedves emlé-| 
keket szereztek. Ma reggelre, a találkozás 
alkalmával, lelkesedéssel beszéltek a kirán­
dulás vezetőinek arról a szives vendégsze­
retetről, mellyel a vendéglátó családok min­
denütt fogadták őket.

A 330 Budapestre érkezett hollandussal 
200 együtt utazott Becsig. Ezek is tartottak 
maguknál gyermekeket, osztrák gyermeke­
két. Az osztrák főváros azonban tudomást 
sem vett érkezésükről. Azokon a szülőkön 
kívül, a kiknek gyermekei náluk voltak, 
senki sem fogadta őket a pályaudvaron. 
Pedig Becs éppen akkora hálára van köte­
lezve Hollandia iránt, mint Budapest, ha 
nem nagyobbra. Hiszen tudjuk, mennyire 
betöltötte panaszkodással Becs a világot 
ítnnak idején és ennek következtében a 
hollandus segitö-akció hatalmas méreteket 
öltött.

La Févre, a Ncderlandsche Klisvereening 
egyik igazgatója, kijelentette, hogy az a 
hála, a mely a tegnapi fogadtatás alkal­
mával megnyilatkozott, még szorosabban 
fogja összefűzni ezt a két nemzetet es ez 
a kapcsolat nemcsak kulturális téren termi 
meg gyümölcseit, hanem gazdasági tekin­
tetben is igen jó hatása lesz.

Ma reggel a Magyar-Holland Társaság 
szépen feldíszített fogadóhelyiségeiben gyü­
lekeztek a vendégek és Halász Miklós, S/eJn 
Márton, Bandc Béla igazgatók üdvözölték 
őket. Innen a főváros által rendelkezésükre 
bocsátott külön villamoskocsikon átmentek 
Budára, a királyi vár megtekintésére. A 
királyi palotában Roth várkapitány kalau­
zolta őket, majd a Mátyás-templomban 
Lux Kálmán egyetemi magántanár fogadta

a társaságot, Fülöp János miniszteri taná­
csos orgonabangversenyt rendezett a tisz­
teletükre. Azután a Halász-bástya gyönyörű 
kilátását csodálták meg.

Délután Neur/ebauer Vilmos dr.-nak. a 
Gyermekvédő Liga igazgatójának vezetésé­
vel a Margitszigeten időztek, este. a kultusz­
minisztérium vendégeiként a Városi Szín­
ház páholyaiban és földszintjén gyülekez­
tek. Kedves, barátságos hangulat minden­
felé. ismerősök kendővel, kézzel integetnek 
egymásnak, sok holland beszéd. Magyarok 
és hollandusok között serdülő leánykák ál- , 
Ianak, a kik lefordítják hol magyarra, hol 
hollandra a szót. Az előadás nagyon tet­
szik a közönségnek, sokat tapsolnak. Egy- 
egv nagyobb ária után a nyílt színen sem 
engedik el a tapsot. A Trubadúrt adták. Lát 
hatóan igen jól érzik magukat. A pesti em­
ber pedig irigyelheti tőlük azt, hogy ilyen 
elfogulatlanul, ilyen jól rendezett lélekkel 
tudják odaadni magukat a hollandusok a 
szórakozásnak.

A vendégek között sokan vannak, a kik 
soha országuk halárán túl nem jártak, lít 
nálunk szerzik be első külföldi benyomá­
saikat és azért annál maradandóbb lesz a 
hatás. Erre mutatott rá Tejer. a kirándulás 
egyik vezetője és hogy ez milyen jó és szép 
útja a kölcsönös megértésnek. A vendégek 
nagy elismerései szóltak Vreede holland 
királyi alkonzulról, a ki 15 éve ápolja már 
Magyarországon a holland-magyar össze­
köttetéseket. de főleg nagy tisztelettel és 
szeretettel emlegették Fleddevus fökonzult, 
a ki nemes és fáradhatatlan tevékenységé­
vel áldásos munkát végez.

A hollandi vendégek egv hétig maradnak 
üt és a népjóléti és földmivelésügyi minisz­
térium vendégei gyanánt részt vesznek egy 
dunai kiránduláson, majd a budafoki ál­
lami borpincészeíet tekintik meg. Jövő va­
sárnap Mezőkövesdre utaznak, a hol buza- 
szentelési ünnepet néznek meg és igv a ma­
gyar népszokást is megismerik.

Holnap, csütörtökön a parlamentet, tőzs­
dét, Kúriát, bazilikát nézik meg délelőtt, dél­
után a Guermekvédő Liga intézményeit ke­
resik föl, este az állatkertben a Budai Da­
lárda hangversenyét hallgatják meg. .


